
 

Szakmai életrajz  
 

DÁVID ÁDÁM (Budapest, 1985. április 16. –)  

író, költő, szerkesztő, újságíró.  
A Pázmány Péter Katolikus Egyetemen végzett 2010-ben. A 
német-kommunikáció szak mellett a Kreatív Írás programot is 
elvégezte Lackfi János és Vörös István vezetésével. Mellettük 
Lázár Ervint tekinti mesterének. 2014-ben a Magyar Művészeti 
Akadémia támogatásával rendezte meg Emőd Terézzel, a 
Petőfi Irodalmi Múzeum munkatársával közösen a 
Négyszögletű Kerek Kiállítás című tárlatot, amely Lázár Ervin 
gyerekirodalmi munkásságát mutatja be gyerekeknek, és vándorkiállításként több tucat 
helyszínre jutott már el határon innen és túl. 2015-ben pedig Örömzene óvodásoknak címmel 
vett részt íróként a Castellano vonósnégyes zenei népszerűsítő programjában, amely a Magyar 
Művészeti Akadémia 1808-MMA-15-P kódú pályázatának keretében valósult meg. 
2010-től egy éven át tanított a Friedrich Schiller Gimnáziumban. 2011 júliusától 2019 
márciusáig dolgozott a Móra Könyvkiadó szerkesztőjeként, ahol közel kétszáz kötet gondozása 
köthető a nevéhez. Többek között Lázár Ervin és Nemes Nagy Ágnes gyerekirodalmi 
munkásságából készített új sorozatot kortárs grafikusok rajzaival. Jelen! címmel Hubby-díjjal 
kitüntetett kortárs ifjúsági novellagyűjteményt állított össze Gaborják Ádámmal, amelynek 
folytatásaként a 2050 című kötet is megjelent Sirokai Mátyás válogatásában, a 48 másképp 
című kötet pedig 2019 őszén készül el Dávid Ádám és Dóka Péter válogatásában. 
2005-ben megnyerte az Óbudai Múzeum által meghirdetett országos Andersen meseíró 
pályázatot. 2009-ben az Aranyvackor meseíró versenyen a Litera különdíját nyerte el A 
betontenger könyve című meseregényével. A Virág utcai focibajnokság címen 2011-ben jelent 
meg első ifjúsági regénye Rubik Anna illusztrációival a Pozsonyi Pagony Kiadó századik 
könyveként. Az eddig két kiadást megélt kötet magyar irodalomból harmadik és negyedik 
osztályban is tananyag lett. A könyvből a Kaneta Produkció készített tízrészes rádiójátékot 
Markó Róbert rendezésében, amelyet a Kossuth Rádión sugároztak 2017 novemberében és 
decemberében. 2013-ban Millennium expressz – A potyautas címmel látott napvilágot második 
regénye a Tilos az Á Könyvek gondozásában.  
A kötet a Nemzeti Kulturális Alap alkotói ösztöndíját és kiadói támogatását is megkapta. Az 
ifjúsági kalandregény-trilógia második kötete Millennium expressz – A fogoly címmel 2015-ben 
jelent meg, szintén az NKA kiadói támogatásával, a harmadik kötet pedig 2017-ben jelent meg 
Millennium expressz – A tudósító címen.  
Petőfi Irodalmi Időgép című darabját a Petőfi Irodalmi Múzeumban mutatták be 2012-ben, és 
a Kolibri Pincében is játszották. Az Interplay nevű, fiatal drámaírókat támogató szervezet 
ösztöndíjasaként 2012 nyarán egyhetes színházi workshopon vett részt Spanyolországban, 
majd 2012 decemberében Classbook című ifjúsági darabjából angolul adtak elő részletet az 
Interplay frankfurti szerzői fórumán, amelyen Tasnádi Istvánnal és Vidovszky Györggyel együtt 
vett részt. Egy évvel később pedig egy berlini színházi workshop vendége volt. Vacskamati 
virágja címmel Lázár Ervin meséiből és mesenovelláiból állított össze interaktív családi előadást, 
amely a 2016-os Csukás István-díj pályázatán az élmezőnyben szerepelt. 2016 decembere óta 
az Interplay Hungary elnökségi tagja. A Millennium expressz-trilógia alapján készült 
drámaváltozat a 2017-es Örkény István drámaírói ösztöndíj támogatásával született meg, és 
eddig a budapesti József Attila Színház mutatott érdeklődést a színrevitelére. 



Rabtársak a Gulagon címmel írt, Alfabéta-díjra jelölt képregénye Németh Gyula rajzaival a 
Gulág Emlékbizottság felkérésére jelent meg 2016-ban. Olofsson Placid atya és Menczer 
Gusztáv története 100 000 középiskoláshoz jutott el. A Mindszenty József életútját bemutató 
MINDSZENTY-képregény pedig a Mindszenty Alapítvány felkérésére készült 2018-ban.  
A Magyar Média Mecenatúra Program keretében meghirdetett Cserés Miklós pályázatra írta a 
Földanyó és a flórik népe című tízrészes rádiójátékot a Katolikus Rádió megbízásából, amely 
2020 elején kerül adásba többek között Pásztor Erzsi, Zsurzs Kati, Tarján Péter és Szatmári Attila 
szereplésével. 
A Pagonynak 2019-ben három történetet írt az első könyvéből megismert Koppány 
szereplésével. A 3-5-8 perces mesék utazáshoz és kalandozáshoz című meseantológiába 
Velencei vakáció címmel írt rövid mesét, a Most én olvasok! című sorozatban eddig két kötete 
jelent meg. A NAGYBETŰS szint a Koppány betűket firkál, az 1. szint a Koppány szavakkal focizik. 
A Betűtészta Kiadónál 2019 júniusában jelent meg a Találj ki! című ifjúsági regény hét író 
részvételével (Finy Petra, Gévai Csilla, Kertész Erzsi, Majoros Nóra, Mészöly Ágnes, Miklya Anna, 
Nyulász Péter).  
Emellett számos irodalmi és gyereklapban, valamint antológiákban publikál meséket, 
(gyerek)verseket. Újságíróként a következő nyomtatott és online folyóiratokba írt eddig 
recenziókat, kritikákat, beszámolókat, interjúkat: Bárka, Csodaceruza, Filmtett, 
Gyermekszínházi Portál, Irodalmi Jelen, Kulter, Librarius, Litera, Meseutca, PRAE, ÚjNautilus. 
Kutatóként elsősorban a kortárs magyar gyerek- és ifjúsági irodalom, illetve az animációs film 
foglalkoztatja. Lázár Ervin-adaptációkról szóló tanulmánya a Csodaceruzában jelent meg. Az írás 
mellett a filmkészítés is érdekli; több rövidfilmje sikerrel szerepelt amatőr filmfesztiválokon.  
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